ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Чернівцірибоохорони

№   122   від „  20   ”   вересня  20 14  р.

ПЕРЕЛІК

основних місць зимівлі риби у водоймах Чернівецької області 
в осінньо-зимовий період 2014-2015 років
1. Річка Дністер та Дністровське водосховище:
- 600 метрів вниз за течією, від залізнодорожного моста в адміністративних межах с. Кострижівка, Заставнівського району, протяжністю 200 метрів, площа - 20 тис. м2;
- 1500 метрів вниз за течією, від автомобільного моста в адміністративних межах с. Звенячин, Заставнівського району, протяжністю 500 метрів, площа - 30 тис. м2;
- 800 метрів вниз по течії, від паромної переправи в с. Дорошівці, Заставнівського району, протяжність 300 м, площа – 25 тис. м2;

- від верхньої межі острова в с. Онут, Заставнівського району в гору по течії 300 м, площа – 15 тис. м2;

- від старого парому між селами Баламутівка, Заставнівського району, Чернівецької області та Горошова, Борщівського району Тернопільської області 1,5 км вниз по течії , площа – 75 тис м2;
- акваторія від верхньої межі с. Гордівці, Хотинського району вверх по течії 1 км до нижньої межі с. Рашків, Хотинського району, площа - 
100 тис. м2 ;
- від верхньої адміністративної межі с. Пригородок, Хотинського району 2 км вверх по течії, площа – 200 тис м2;
- акваторія 1 км нижче водозабору за межами 500 метрової охоронної зони в с. Пригородок, Хотинського району, площею 50 тис. м2 ;
- 500 метрів вниз по течії від природоохоронної зони іхтіологічного заказника місцевого значення “Дарабанське плесо” в с. Анадоли, Хотинського району, до верхньої межі с. Оселівка, Кельменецького району, площа - 50 тис. м2 ;

- 500 метрів вверх по течії від природоохоронної зони іхтіологічного заказника місцевого значення “Бернівський острів” в с. Берново, Кельменецького району, 300 м вгору по течії, площа - 65 тис. м2;
- 1,5 кілометра вверх по течії від насосної станції в 
с. Непоротово, Сокирянського району до урочища “Дубове”, площа - 
650 тис м2.
2. Річка Прут:

- 1 кілометр вниз за течією, від мосту в с. Глиниця Кіцманського району, до нижньої адміністративної межі с. Користувата Кіцманського району, довжиною 500 м, площа - 8 тис. м2;

- акваторія біля с. Стрілецький Кут Кіцманського району, 250 метрів вверх та вниз за течією від колишньої паромної переправи, довжиною 500 м, площа – 7,5 тис. м2;
- акваторія 2 кілометра вверх за течією від с. Цурень, Герцаївського району, довжиною 500 м, площа – 8 тис м2;

- акваторія від верхньої адміністративної межі с. Молниця, Герцаївського району до нижньої адміністративної межі м. Новоселиця, довжиною 1000 м, площа - 3 тис. м2;

- 300 метрів вверх за течією від автомобільного мосту між селами Лунка, Герцаївського району та с. Маршинці, Новоселицького району, довжиною 300 м, площа – 6 тис. м2.
3. Річка Сірет:
- акваторія біля м. Сторожинець (навпроти Військового полігону), довжиною 150 м, площа – 3 тис м2 ;

- акваторія біля с. Ропча, Сторожинецького району, в кінці села, протяжністю 300 м, площа – 5 тис. м2 ;

- акваторія від автомобільного до залізничного мостів в адміністративних межах с. Черепківка, Глибоцького району, протяжністю - 300 м, площа – 6 тис. м2 ;

- акваторія між селами Стерче і Дубівка, Глибоцького району, протяжністю – 500 м, площа – 7,5 тис. м2 ;

- акваторія біля с. Карапчів, Глибоцького району, 5 км нижче за течією від залізничного мосту, протяжністю 200 м, площа – 2 тис.м2.
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